
Вих. № 01.10 від 10 серпня 2021 року 

Голові Київської міської державної адміністрації
Кличко Віталію Володимировичу

ЗАПИТ
на проведення громадської експертизи діяльності

Київської міської державної адміністрації

Згідно  «Порядку  сприяння  проведенню  громадської  експертизи  діяльності  органів
виконавчої влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 листопада
2008 року №976 (далі  –  Порядок),  просимо  сприяти проведенню громадської експертизи
діяльності  Київської  міської  державної  адміністрації  (далі  –  КМДА).
Згідно пункту 3 Порядку зазначаємо наступну інформацію:

1. Найменування ІГС,  відомості  про легалізацію, місцезнаходження та електронна
адреса:

Громадська  організація  «Стоп  корупції»  є  неприбутковою незалежною організацією,
що  провадить  незалежні  антикорупційні  розслідування  і  правозахисну  діяльність  з
метою запобігання зловживанню владою, протидії корупції і сприяння демократичним
перетворенням в Україні.

Ми активно залучаємо  до наших розслідувань місцевих активістів  та висвітлюємо у
засобах  масової  інформації  найактуальніші  питання  місцевого  самоврядування  і
дотримання посадовцями антикорупційних стандартів державної служби. Наші зусилля
сфокусовані  на  залученні  громадян  до  вирішення  місцевих  проблем,  аби  зробити
місцеву владу відповідальною і підзвітною.

Легалізацію Шевченківського відокремленого підрозділу ГО "Стоп Корупції" здійснено
шляхом реєстрації відокремленого підрозділу юридичної особи (ЄДРПОУ 43795397).

Місцезнаходження: Україна, 04119, місто Київ, вул.Зоологічна, будинок 8

2. Предмет і мета громадської експертизи:

Громадська  експертиза  діяльності  КМДА  щодо  реалізації  громадського  бюджету
відповідно до вимог Положення про громадський бюджет міста Києва, затвердженого
рішенням Київської міської ради від 22 грудня 2016 року № 787/1791, проводиться з
метою підвищення ефективності діяльності органу виконавчої влади та надання чітких
рекомендацій для врахування їх у його роботі.



3. Перелік документів та інших матеріалів:

1. копії  скарг  громадян  та інститутів  громадянського суспільства  щодо порушення
Положення про громадський бюджет міста Києва, які надходили до КМДА та її
органів за 2019-2021 роки, а також копії відповідей, рішень, наказів, розпоряджень
за результатами їх розгляду;

2. копії судових позовів пов’язаних з громадським бюджетом;

3. копію  обґрунтування результатів  юридичного аналізу перевищення повноважень
Громадською  бюджетною  комісією  5  скликання  при  занесенні  порушників  до
списку недоброчесних,  про які було  оголошено 6 серпня 2021 року на засіданні
міської робочої групи  з  питань громадського бюджету,  а  також копії  наказів  та
розпоряджень за результатами їх розгляду;

4. копію  заяви,  за  якою  здійснюється  досудове  розслідування  кримінального
провадження  №12020100000000854  від  21.09.2020  за  ознаками  кримінального
правопорушення,  передбаченого  ч.2  ст.361  КК  України,  за  фактом  блокування
13.09.2020  роботи  державного  Інтернет-ресурсу  «http://id.kyivcity.gov.ua/»,  що
належить  Департаменту  інформаційно-комунікаційних  технологій  Київської
міської  ради  (Київської  міської  державної  адміністрації)  та  відповідає  за
забезпечення  можливості  голосування  в  рамках  Громадського  бюджету  міста
Києва,  адміністратором  якого  є  комунальне  підприємство  «Головний
інформаційно-обчислювальний  центр»,  шляхом  несанкціонованого  втручання  в
роботу  електронно-обчислювальної  машини  в  мережі  Інтернет.
https://scanbe.io/cases/7611032221/court_decisions/96097549

4. Особа, уповноважена отримати відповідь на цей запит:

Чеславський Володимир Євгенович 
Адреса: 04119, м.Київ, Вул. Зоологічна, 8
Телефон: 097 304-32-42
Електрона пошта: 3043242@ukr.net

Додатково  просимо  утворити  робочу  групу  з  залученням  до  неї  керівників  міської
робочої групи з питань громадського бюджету та громадської бюджетної комісії.

Голова Шевченківського РВП ГО "Стоп корупції" В.Є. Чеславський


